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Átvágta anyakát
borotvájával a csenMrszobin egy gyanúsított

A püspökladányi csendőrség teg 
nap délután őrizetbevette Lud- 
mann Péter 31 éves karcagi nap- f 
számost több rendbeli bűncselek­
mény elkövetésének gyanúja mi­
att. A csendőrség azonnal hozzá­
kezdett a gyanúsított napszámos 
kihallgatásához Ludmann min­
den terhére rótt cselekményt ta­
gadott.

Kihallgatása az esti órákban 
tartott, Este mikor rövid időre e- 
gyedül maradt és abba hagyták a { 
kihallgatást, hirtelen mozdulattal j 
a napszámos a zsebéhez kapott, 
s kirántott egy éles borotvát. Egy I

szempillantásnyi idő alatt kinyi­
totta a veszedelmes szerszámot és 
mielőtt bárki is megakadályozhat­
ta volna, erélyes mozdulattal vé- 
gigrántotta az éles borotvát a tor­
kán. A következő pillanatban 
Ludmann megtántorodott, és cl vá­
gódott a padlón. Torkából vastag 
sugárban ömlött a vér, amely pil­
lanatok alatt vörösre festette és 
vastagon beborította az egész őr­
szoba padlóját,

A esendőiök az első pillanat 
megdöbbenésében tehetetlenül ál­
lottak a napszámossal szemben, 
majd túl esve az első megdöbbe­

nésen, segítségére siettek és meg­
próbálták a hatalmas tátongó se 
bet — melyből patakzott a vér — 
elkötni. Nyomban orvosért rohan­
tak, A megérkezett orvos első­
segélyben részesítette az öngyil­
kost, aki ekkorra már az eszmé­
letét is elvesztette. Az orvos meg­
állapította, hogy Ludmt.nn borzal­
mas vágást ejtett a nyakán. A 
borotvával nemcsak az ütőereket, 1 
hanem a gégecsövét is átmetszet- ! 
te. Az orvos intézkedett, hogy ez • 
eszméletlen, életveszélyes állapot- ! 
ban lévő embert azonnal szállít­
sák be Debrecenbe, 1

Ludmann Pétert még az éjszaka 
folyamán behozták Debrecenbe s 
kivitték c sebészeti klinikára, ahol 
azonnal a műtőbe viiték és meg- 
operáiták, majd a rettenetes vér- 
veszteség miatt vérátömlesztést al­
kalmazlak nála. A műtét és a 
transzfuzió után sem lett ^azonban 
jobban az öngyilkos, aki még most 
is eszméletlen állapotban fekszik 
a klinikán.

Az esetről jelentést tettek a 
debreceni rendőrségnek is.Mihelyt 
eszméletre fog térni Ludmann Pé* 
ter, a rendőrség foganatosítani fog­
ja kihallgatását.
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Alvó férjénél! mindkét szemét kilúgozta
€gy borzalmas éjszaka eseményei elevenedtek/el 

a debreceni törvényszék elölt
Szabó Péterné született Szőke 

Mária egészségrontás bűntettével 
vádoltan került ma délelőtt a deb­
receni törvényszék dr. Tokay ta­
nácsa elé. Az ügyészség azért e- 
melt ellene vádat, mert 1936 
szeptember 14 én éjszaka férjét 
Szabó Pétert tömény marószódá­
val arculöntötte, aminek következ­
tében a szerencsétlen ember mind 
két szemevilágát örökre elvesztette.

Szabó Péterné az éjszakát kö­
vető reggelen jelentkezett a nád­
udvari csendőrségen és ott beis­
merte, hogy alvó férjének szemét 
éjszaka kilúgozta. Az asszony a 
csendőrök előtt elmondotta, hogy 
egy negyedkiló marószódát bele­
tett egy 4 literes edénybe s hoz­
zátett még egy félkilónyi szappan- 
lúgot, ezt a borzalmas erejű mér­
get a tűzhelyen felolvasztotta, 
megmelegitette s az egészet férje 
arcába öntötte.

A mai tárgyaláson beismerő val­
lomását az asszony visszavonta. 
Siránkozva egyre azt hangoztatta, 
hogy nem bűnös, ő nem tett sem­
mit, mindent a testvére csinált, 
aki náluk lakott s tavaly tavasz- 
szál meghalt.

Az elnök kérdéseire alig hallha­
tó össszevisszaságban adta elő vé­
dekezését Szabó Péterné. Elmon­
dotta, hogy amikor a férjével e- 
gyütt laktak, mindig rossz életet

I éltek,mert a férje iszákos volt, A- 
’ mikor italos volt, a férje mindég 

szidalmazta. Azt nem állítja, hogy 
tettleg is bántalmazta volna a fér­
je. Az elnök kérdésre nehezen kezd 
beszélni arról az éjszakáról.

— Nem voitakKor sem odaha­
za — vallotta az asszony. Este 
amikor hazajött, részeg volt. Ná 
lünk volt Csendes Károly neveze­
tű erdőőr, azzal beszélő ettünk. A- 
mint hazaért, én bementem a szo­
bába. Férjemnek a 40 éves test­
vérem adott vacsorát. A testvé­
remet is mindig szidalmazta a 
férjem. Amikor már az a baj 
megtörtént, akxor tudtam meg a 
testvéremtől, hogy őt pedig sze­
rette az uram.

— Amig az uram vacsorázott, 
addig én elaludtam. Csak akkor 
ébredtem fel, amikor a férjem be­
jött. Ekkor is szidalmazni kezdett. 
Én ekkor felkeltem és kimentem 
a szobából. Később a férjem ela­
ludt. Éu pedig kint megmosakod­
tam, majd kimentem az udvarra.

— A lugkő hogy készült el ? 
kérdi az elnök.

A vádlott felsírt. — Nem tudom, 
nem én csináltam! —

— Akkor is csak tudni kell a 
dologról — mondta az elnök,

— Szappanfőzésből maradt meg 
lug a háznál és az bent volt a 
kamrában, —

— Hogyan került ki a lugkő a 
kamrából ? — kérdezte az elnök,

A vádlott ismét tagadó választ 
adott.

Elnök: — Felhígították a lúg- 
követ vagy úgy öntötték le a 
férjét "? —

— Nem tudom. Amikor az ud­
varról visszamentem a testvérem 
elébem állt és azt mondta —„Ne 
menj beu— ettől nagyon meg­
ijedtem és megkérdeztem miért 
—„mert jön Peti*— felelte a hú­
gom.

— Ekkor félelmünkbe elszalad­
tunk a háztól és elbújtunk egy 
árokba. Később odamentem az ab­
lakhoz, hogy be nézzek, mi tör­
tént a férjemmel.

Elnök : — A testvére nem mond­
ta meg mi történt az urával ? —

— Azt mondta, hogy leöntötte 
a kezét, hogy ne bánthasson ben­
nünket.

— Később az árokbau aztán 
megmondotta az igazat. Ekkor el­
mentem a csendőrségre és felje­
lentettem magamat. —

Elnök : — Miért nem a testvé- 
< rét jelentette fel '? — Mert sajnál­

tam — felelte a vádlott.
Az elnök kérdésére ezután a 

vádlott kijelenti, hogy testvére ta­
valy tavasszal meghalt.

Azért fogja most akkor a dol­
got a testvérére — mondotta az

elnök! —
— Nem hiszem, akkor nem 

mentettem volna meg kétszer is 
ez öngyilkosságtól!— Miért akart 
öngyilkos lenni — kérdezte az 
elnök. A vádlott erre kijelentet­
te, hogy erről nem akar nyilat­
kozni.

Amikor a vádlott elé tárták a 
csendőrség előtt tett beismerő val­
lomását, ismét felkiáltott. — Nem 
én tettem, nem én öntöttem le! —

Dr. Horváth Arthur törvényszéki 
orvosszakertő szerint a sértett — 
aki egyébként a mai tárgyalásra 
nem jelent meg — mindkét sze­
mevilágát örökidőro elvesztette.

Az ügyben a törvényszék tanú­
ként megidézte Csendes Károly 
mezőőrt, akinek kihallgatása lap­
zártakor még tart.

Ítélet valószínűleg csak a késő 
délutáni órákban, vagy holnap 
délelőtt lesz, mert még bátra van­
nak a perbeszédek elhangzása.
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A mai húzás 
főbb eredményei

A 39 m. kir. állami osztálysors­
játék mai húzásán a következő 
számú sorsjegyek nyertek:

20000 P-t nyeitA 1030, 43083, 
59123, 71063, 4000 P-t nyert 9722, 
3000 P-t nyert 68466, 2q00 P t 
nyert 5701 i, 1000 P-t nyertek 
40251,42735, 72146, 81409, 82820.

A közölt számok helyességéért 
felelősséget nem vállalunk.
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I Teruel ismét a nemzetieké
Róma közelében lezuhant egy 

kétmotoros olasz repülőgép, amely 
a harmadik nemzetközi . sivatagi 
repülőversenyre tartott. Üt utasa 
meghalt.

A dán királyi pár vasárnap 
délbet; Uannesben erkezett.

*

Trlpoliszban Ralbo tábornagy 
jelenlétében vasárnap ünnepélye­
sen megnyitották a nemzetközi 
gyarmati kiállítást.

*

Az 1938—39 évi angol had­
ügyi költségvetés százmillió font­
nál magasabb lesz. Hosszú évek 
óta nem volt Angliának ilyen ma­
gas összegű hadügyi költségve­
tése.

*

Barcelonából érkezett közlés 
szerint Kogan, Szovjet Orosz tar- 
ragonai főkonzula öngyilkos lett.

*

A White és az Arkansas
folyó áradasanak eddig 24 nalalus 
emberélet esett áldozatul. A sebe­
sültek száma negyvenhárom Nyolc 
ember eltűnt. Több mint három­
ezer ember hajlék nélkül maradi,

*

Szopot dóibulgária városában 
letartóztattak huszonkét embert, 
mert újjá akarták szervezni a be­
tiltott kommunista pártot.

*

Svájcban a magánosok kezén 
lévő fegyvergyártás ellenőrzéséről 
szóló törvényjavaslatot népszava­
zás alá bocsajtották. A népszava­
zás 392 000 szavattal 149.000 sza­
vazat elleneben az ellenőrzés mel­
lett döntött.

*

A franciaországi Annet-sur- 
Marne község közeiében egy kő­
bányában fegyverraktárt találtak, 
mégpedig 18 gépfegyvert, 20 go­
lyószórót és kézi gépfegyvert, há­
rom ágyút, sok pisztolyt, puskát, 
robbanóanyagot és többezer töl­
tényt. Az elrejtett hadianyag sú­
lya összesen három tonna volt. — 
Valószínűnek tartják, hogy a tit­
kos fegyverraktár eredete hasonló 
a Párizs környékén talált fegyve­
rekéhez.

A filadelfiai német dalegyle­
tek székhaza ellen, ahol igen sok 
német egylet tartja gyűléseit, va­
sárnap bombamerényletet követ­
tek el. A bomba nagy anyagi kárt 
okozott.

A legizgalmasabb repülőfilm;

Viharszárnyakon
Egy repülőkapitány kalandos 

regénye.
Fősz.: Willy Fritsch és Olga 

Csehova
Legújabb magyar világhiradó 1 
Előadások : 5, 7 és 9 órakor.

Terűéiből vasárnap délelőtti erős 
robbanások zaja hallatszott. Úgy 
látszik, hogy a város súlyos ká­
rokat szenvedett. Délután tűz tá­
madt a városban a katonai pa­
rancsnokság épülete több más é- 
pülettel együtt elhamvadt. A nem­
zetiek többhelyütt aláaknázták a 
várost és az aknákat sorra felrob­
bantották. A nemzeti csapatok Te­
rűéitől délre elvágták a saguntói 
utat. Terűéitől nyugatra eddig el­

foglalták Castraivo falvát. A kőz- 
í társaságiak kezében már csak kes­

keny folyosó maradt a városban 
harcoló katonaság visszavonása 
céljára.

A terueli arcvonal nemzeti csa­
patai ma délelőtt benyomultak 
Teruel külvárosába. Ezt a hirt 11 
óra 45 perckor megerősítették. A 

I nemzeti csapatok folytatják az 
jj előnyomulást Sagonto íelé.
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Tillőit műtétet lepleztek le 
Jánoshalmán

Bácskában, elsősorban a nem­
zetiségek által sűrűn lakott Egy- 
kés községken, az utóbbi időben 
számos halálos tiltott műtét tör­
tént. Legújabban tiorota község­
ből szállították a bajai kórházba 
Magó György né 25 éves asszonyt, 
akin előzőleg tiltott műtétet haj­
tottak végre,

Az asszony lakásán újságpapír­
ba csomagolva megtalál tálták a 
magzat holttestét. Magóné kihall­
gatása során nem volt hajlandó 
elárulni, hogy ki végezte el rajta 
a tiltott műtétet. A nyomozás szá­
lai Jánoshalmára vezetnek. — A 
csendőrség reméli, hogy liamaro • 
san leleplezi a tetteseket.
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huszonegy bűncselekményt 
isméitek be a rendőrmerénylők

tak az udvarban.
A rendőr belépett az udvarra és 

rájuk is kiáltott, hogy álljanak 
meg. Ebben a pillanatban Pongor 
a rendőr kezére célzott és négy 
lépésről bele is lőtt.

Ekkor a két betörő átmászott a 
kerítésen, miközben mégegyszer 
elsült a revolver, da a golyó a 
földbe fúródott. Azután a sötétben 
nyomtalanul eltűntek.

A két mindenre elszánt gonosz­
tevő beismerte, hogy az utóbbi 
időben busz helyen követtek el 
együtt betöréseket, ezekben az 
ügyekben most folyik a nyomozás

Pongor László a Szarvas csárda 
udvarán elkövetett rendőrmerény­
let tettese hétfőn részletes vallo­
mást tett arról, hogy történt Hajtó 
Antal rendőrfőtőrzsörmester meg- 
sebesitése,

Pongor és barátja Bodó Imre a 
Szarvas csárdában akartak pénzt 
szerezni. Először ittak, azután el­
bújtak az uccán és várták, hogy 
mindenki hagyja el a csárdát Az 
volt a tervük, hogy a korcsma 
kézipénztárát elviszik.

Be is másztak már a kocsma­
udvar kerítésén, amikor kerékpá­
ros rendőr közeledett, Erre elbúj-
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Holies Mihály lett 
Pécs oj főispánja

Baranya vármegye alispánja 
Fischer Bela dr. lemondott állá­
sáról és nyugalomba vonuit.Az uj 
alispán! állásra eddig meg nem 
Írták ki a pályázatot, mivel a vár­
megye 245 törvényhatósági bizot- 
sági tagja levélben felkérte a je­
lenlegi főispánt vitéz dr. Horváth 
Istvánt hogy mondjon le főispán! 
tisztségéről és pályázzon a várme­
gye alispán! székére.

Pécsett annak a hire terjedt el, 
hogy a kormány az uj választójo­
gi törvény életbeléptetésével szét­
választja Pécs város és Baranya

vármegye közigazgatását és két 
főispánt nevez ki.

Pécs város főispánjává Nikolics 
Mihályt Fabinyi Tihamér dr.pénz- 
ügyminiszter személyi titkárát ne­
vezik ki, mig Baranya vármegye 
élére dr. Blasskovich Iván sásdi 
főszolgabírót állítják, abban az e- 
setben, ha vitéz dr. Horváth Ist­
ván enged a törvényhatósági bi 
zottsági tagok kérésének és meg­
pályázza az alispáni tisztséget, a- 
mely esetben megválasztását Pé 
esett biztosnak tartják.
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3p$rtestiiieti hírek
A vizvezetékszerelő szakosztály 

23 án szerdán este G órai kezdet­
tel az Ipartestületben tisztújító 
ülést tart. Tárgy: egy elöljáróság!

rendes és egy póttag jelölése.
A Kerékgyártó szakosztály 23- 

án. szerdán este G órai kezdettel 
az Ipartestületben szakosztályi 
ülést tart, Tárgy; egy elöljáróság! 
rendes,és egy póttag jelölése,

Az Építőmesterek szakosztálya

23-án szerdán délután 4 órai kez­
dettel az Ipartestületben jelölő 
ülést tart. Tárgy: egy elöljáróság! 
rendes és egy póttag jelölése.

A villanyszerelő szakosztály 24- 
én, csütörtökön este fél 8 órai 
kezdettel az Ipartestületben ülést 
tart. Tárgy: egy elöljáróság! és 
egy póttag jelölése,

A Kovács szakosztály 26 án 
szombaton este 7 órai kezdettel 
az Ipartestületben tisztújító ülést 
tart, Tárgy: egy elöljáróság! ren­
des és egy póttag jelölése.

A Cimfestő Iparosok Szakosztá­
lya 2G án, azaz szombaton este 6 
órai kezdettel tisztújító ülést tart. 
Tárgy : egy elöljáróság! rendes és 
egy pótfag jelölése.

A Fodrász Kozmetikus Szakosz­
tály 28 án, hétfőn este fél 8 órai 
kezdettel az Ipartestületben jelölő 
ülést tart. Tárgy : Két előljárósá- 
gi rendes és két póttag jelölése.

A Kárpitos szakosztály február 
hó 28 án, hétfőn este 9 órai kez­
dettel tisztújító ülést tart. Tárgy: 
egy elöljáróság! rendes és egy 
pótttag jelölése.

Ezen szakosztályi ülésekre a 
szakosztályok elnökségei ezúton is 
meghívják a szakosztályok tagja­
it azal a figyelmeztetéssel, hogy a 
jelölő ülésen szavazási és tanács­
kozási jogát a törvény értelmében 
nem gyakorolhatja az a tag, aki­
nek kétévi ipartestületi tagsági 
díjhátraléka van. 
•MttSMMtMtNNNNMM

Lázár Ai)dor 
b ivat a Iá bal)

Lázár Andor igazságügyminisz­
ter betegszabadságáról visszaérke­
zett és átvette hivatala vezetését.
■ OIOIOSOSOSOSOSOSC

Debrecen sz. kir város adóhiva­
talától. 7100—1938 aü.
A 20 kát. holdon aluli föld­

haszonbérletben beállott 
változás bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a 
20 kát. holdon aluli földhaszon­
bérlőket arra, hogy az általános 
kereseti adóalapjuk hivatalból va­
ló kiigazítása céljából a bérlet te­
rületében beállott változásokat — 
saját érdekükben is — folyó hó 
végéig a városi adóhivatal kiveté­
si ügyosztályánál (városháza épü­
let I. em. 27 számú szobájában) 
Írásban jelentsék be.

Debrecen. 1938 február 16.
Városi adóhivatal.

■ CDBOSCDSOSOSOSOSaSC

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.

Szerdán:
Csak felnőtteknek 1 

az „Extázis“ testvérfilmje a
Nocturno

Lia Brian és Hans Stüvo 
főszereplésével.

Fényes kisérömüsor 
Előadások : 5, 7, 9 órakor
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yaüházy ZsigmonD 
a törvényhatóságban

Dr, Galánffy János a most el 
hunyt királyi közjegyző érdekkép­
viseleti jogon volt tagja a város 
törvényhatósági bizottságának. — 
Ilivel ez a hely a dr. Galánffy 
elhalálozásával megüresedett, ér­
dekképviseleti alapon dr. Hadházy 
Zsigmond királyi közjegyző, nyu­
galmazott főispán fog bekerülni a 
városi törvényhatósági bizottságba.

fi honvéöfőparancs- 
nokhetyettes 
Debrecenben

Rapaich Richard lovassági tá­
bornok honvedfőparancsnokhelyet- 
tes tegnap Debrecenben tartózko­
dott és szemlét tartott a csapat­
testek felett. A lovassági tábornok 
tiszteletére este vacsora volt, ame­
lyen Siegler Géza vegyesdaudái- 
parancsnokkal az élen részt vett 
a helyőrség tisztikara.

Az Egészségvédő
Idézet évi 
j$l*otés<

Dr. Dóczy Gedeon egyetemi ta 
nársegéd Debrecen sz. kir. város 
Egészségvédő Intézetének ügy ve 
zető orvosa most terjesztette a 
törvényhatóság elé 1937, évi je 
leütését az Intézet működéséről. 
A tiz oldalra terjedő gépelt füzet 
szomorú adatokat tartalmaz a vá 
ros nemi betegeinek rohamos emel­
kedéséről. — A beteglétszám oly 
mértékben emelkedett az elmúlt 
esztendőben, hogy a régi rendelő­
ket sorra ki kellett bővíteni, hogy 
zz intézet komolyan felvehesse a 
harcot a pusztító betegségekkel 
szemben Tartalmazza a füzet az 
1938 év munkaprogrammját és a 
költségvetést is.

A jelentésből kitűnik, hogy a 
dr. Doczy Gedeon vezetése alatt 
álló Intézet megtette a kötelessé­
gét s ezáltal híven szolgálta a 
magyar népegészségügy érdekeit.
<X><X><X>0<><X>00<><>000<><X><X><>0<>0

fiz Jpartestüíet figyelmeztetése

i

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Február 22 én kedden este 8 
órakor B. bérlet 22 sz. „Mezei 
pacsirta.“

Február 23-án szerdán este 8 
órakor C. bérlet 21 szám „Mézei 
pacsirta“.

Február 24-én csütörtök este 8 
órakor bérletszünetben „Mezei pa­
csirta.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Ä szakosztályokban most folyó 
választások (helyesen: jelölések) 
ismét időszerűvé teszik, hogy fel­
hívjuk tagjaink figyelmét az 1932. 
évi VIII. te. 11 § ára, amely az 
ipartestületi tagok cselekvő (vá­
lasztó) és szenvedő (választható) 
jogát szabályozza.

A törvény ezen rendelkezézei is 
jelenleg érvényben vannak, tehát 
azokhoz alkalmazkodni kell.

A törvény ezeket a rendelkezé­
seket tartalmazza :

„Az Ipartestületben minden tag­
nak van tanácskozási és szavazá­
si joga, szenvedő választó joga 
ellenben csak olyan tagnak van, 
aki magyar állampolgár és aki az 
ipartestiilet működésének területén 
legalább három év óta üz képesí­
téshez kötött ipart.

Tanácskozási és szavazási jogát 
nem gyakorolhatja és az ipartes- 
tüietben semmiféle tisztet be nem 
tölthet és semmiféle megbízatást 
nem kaphat az olyan tag, illetőleg 
a tagnak olyan helyettese:

1. aki gyámság, gondnokság,

vagy csőd alatt áll;
2. aki büntetett, az állam ellen 

vagy nyereségvágyból elkövetett 
vétség miatt bűnvádi eljárás alatt 
áll, továbbá, aki fegyházbüntetés 
re, börtönbüntetésre, 3 hónapot 
meghaladó fogházbüntetésre, hi­
vatalvesztésre, vagy a politikai 
jogok gyakorlásának felfüggeszté­
sére szóló ítélet hatálya alatt áll;
3. aki a tanácskozási és szavazati 
jog gyakorlásának szünetelését, 
vagy a kapott megbízatás vissza­
vonását kimondó fegyelmi Ítélet 
hatálya alatt áll;

4 aki kétévi tagsági díjjal hát­
ralékban van.

Az ipartestületi tagsági jogokat 
az iparosok személyesen, jogi sze­
mélyek — a részvénytársaságo­
kat és szövetkezeteket is ideértve— 
meghatalmazott képviselőjük utján 
közkereseti társaságok és betéti 
társaságok az üzlet vezetésére jo­
gosított tagjuk utján gyakorolják 
Az iparnak kiskorú javára gya­
korlása esetén az ipartestületi tag­
sági jogokat az gyakorolja, aki az 
ipart a kiskorú javára űzi.

tyitlőtt tüzclőszco szükségletet
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

(Sabáiyyi Utóda Láiyg Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb szén telepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű AdAMVÖLGYI sze­
net, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. Telefon : 24—49.

jlli.yi.Jf.SZ. évforduló
A debreceni vasutas Manszcso- 

port most ünnepelte fennállásának 
15. évfordulóját a Yaggongyárnak 
dísztermében.

A lélekemelő ünnepségen a 
Mansz. legrégibb tagjainak Fáy 
István főispán neje elismerő okle­
veleket osztott ki. Az ünnepi be 
szódét vitéz Gegus István egyeki 
főjegyző tartotta.
IOIOIOIOIOIOIOIOIC

Hirdetmény
Debrecen sz, kir. város elsőfo­

kú közigazgatási hatósága, mint 
közegészségügyi hatóság az orvo­
si ellenőrzés alatt álló üzemek és 
üzletek ellenőrző könyvecskével 
való ellátását az 1876: te. 7 és 
154 §§ ainak 1 bek. b) pontjában 
biztosított joga alapján elrendeli.

Felhívja ezért a hatóság a vá­
ros területén működő borbély, 
fodrász, női fodrász, kozmetikus, 
manikür, vendéglő, szálloda,korcs­

Hirdetmény.

ma, szikvizkésziiő, tej, tejtermék- 
kereskedő, tejüzem, étkezde, kifő­
zés, kávémérés, kávéház, íüszer, 
csemege, cukorka, gyümölcskeres 
kedés, szatócs, mezeskalácsos, sü­
tő, cukrász, fagylaltéiusitó ipart 
gyakorló egyéneket, hogy ellenőr­
ző könyvecskéik átvétele céljából 
folyó év április hó 1-ig naponta 
d. e. 8 és d u. 2 óra között a 
hatóság (Rendőrségi épület I. lép­
cső III. em. 95 sz.) hivatalos he­
lyiségében jelentkezzenek és ez 
alkalommal . iparigazolványaikat, 
valamint az ellenőrző könyvecske 
54 fillér összegű bekerülési árát 
hozzák magukkal.

Figyelmezteti a hatóság az ér­
dekeiteket, ho-y folyó év április 
hó 1 után az ellenőrző könyvecske 
hiánya kihágási cselekményt kő 
pez az 1876: XIV. te. 7 §-ának 
rendelkezéséhez képest pénzbün­
tetéssel, behajthatatlanság esetén 
megfelelő tartamú elzárással bün­
tetendő.

Debrecen sz. kir. város
közigazgatási hatósága.

A „Hüogárla“ filn)Sziobázbai)
Zágon István szellemes vigjátéka és a magyar 

filmgyártás bájos csillaga 1

ARIK»
Főszerepben : SZEPES LIA 

Előadások : 5, 7, 9 órakori

Értesítem a város érdekelt kö­
zönségét, hogy a m. kir. .Földrni- 
velésügyi Miniszter Ur a hazai 
import cégekkel történt megálla­
podása alapján az 1938 évben for­
galomba kerülő „extra majunga“ 
minőségű raffiának eladási árát az 
alábbiak szerint állapította meg ;

25 q vagy ennél nagyobb tétel­
ben történő vásárlás esetén ab 
Budapest 144,— P,

1—25 q ás tételben történő vá­
sárlás esetén q-ként ab Budapest 
151.- P.

1 q nál kisebb tételben történő 
vásárlás esetén q-ként ab Buda­
pest 156 60“

1 q-nál kisebb tételben történő 
vásárlás esetén q-ként vidéken 
bárhol 161.60“

Vidéki kiskereskedői ár bála 
bontás esetén q ként számítva — 
170.-“

A fenti árakban ugyanis 
a fázisadó, valamint az összes szál­
lítási költségek is bentfoglaltatnak. 
A fenti árakhoz tehát semmilyen 
címen sem szabad további költsé­
geket hozzászámítani.

Debrecen, 1938 február hó 11.
Polgármester.

Kirabolták 
a Varga úccái)
Bányai Károly lukatosmester, 

Teleki ucca 29 szám alatti lakos 
a Varga uccán betegsége miatt 
eszméletét vesztette. Amikor ma­
gához tért, megdöbbenve vette 
észre, hogy valaki az aranyóráját 
és kézitáskáját ellopta. Jelentést 
tett a rendőrségen, ahol megin­
dult a nyomozás a tettes kézre- 
keritésére.

gezárul a szülők 
iskolája

A szülők izkolája záróelőadását 
ma este 6 órai kezdettel tartja a 
Kereskedő Társulat dísztermében. 
Előadást tart Molnár János igaz­
gató : „A jcllemnevelés módja és 
eszközei a családban“ címen.

A záróünnepség kezdetén b Re­
formátus Tanitói Vegyeskar, a be­
fejezéskor pedig a Dohánygyári 
Vegyeskar fog szerepelmi.
■ 010R0RC3RC3RC3RC3R01C

jKagántiszlviselök
gyűlése

A 'debreceni magántisztviselők 
csütörtökön este 8 órás kezdettel 
gyűlést tartanak Széchenyi ucca 
19 szám alatti helyiségükben. A 
gyűlésen igen fontos problémák 
kerülnek megvitatásra.

— Ha belei el vannak du­
gulva és gyomra rossz, úgy fo­
lyamodjék azonnal a természetes
„Ferenc József* koserüvizhez, 
mert ez mar csekély, alig egy po­
hárnyi mennyiségben is gyorsan 
biztosan és mindig kellemesen ki­
tisztítja az emésztés útjait s jó 
étvágyat és friss közérzetet teremt.
Kérdezze meg orvosát.

?!
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— A mai izgalmas élet küz­
delmeiben kifáradt egyének,
akik csaknem kivétel rieikui mar 
idültté vált székrekedésben és en­
nek következtében mindenféle e- | 
mésztési nehézségben szenvednek, • 
igyanak reggelenként egy-egy pr>- | 
bár természetes „Ferenc József“ 
keseriivizet, mer ez az ideális has­
hajtó összes jellemző tulajdonsá­
gait egyesíti magában. Kérdezze 
meg orvosát.

— Király kávéi kitűnőek. Aro­
más, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörkölik, 

Dégenfeld-tér 11.

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
P$trikOéÍ SZENTANNA-U 5

Hócipőt
tökéletesen javít Orbán gumiüzem 
Piac ucca 7, az udvarban.

Üzleti könyveit, leltár- 
papirjait

Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti 

a főutcán.

— Tűzifa, bükk, tölgy és var­
ga, hatul s. eu ik le go'csőt-hun Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u 3—f. 
Telefon 30—31.

Országos Vásárok
Szerda február 23 : Békéscsaba
Csütörtök február 24: Budrogke 

resztur, Görcsöny, Gyenk (állatvá­
sár), Iharosbercny, Lajoskomárom, 
Letenye, Nagy csákány, Szil, Tűr­
je, Zalavásár.

Péntek február 25 . Csongrád, 
Szekszárd (havi vásár)

Szombat február 26: Csongrád, 
Erdőcsokonya.

Vasárnap február 27-én Fegy­
vernek, Kiskunlacháza, Nagykőrös,

Születések: Oláh Lajos fm. 
leány Magdolna, Zagyva Mihály 
gazdálkodó fiú Mihály, Zawaczky 
József kőmiivessegéd leány Mária, 
Szabó Sándor fm. fitt Sándor, A- 
gárdi József fm, leány Margit.

Eljegyzések i Éles Sándor vá­
rosi alkalmazott—Sápi Róza, ,Né­
meth)’ László gazdálkodó — Oláh 
Mária.

Halálozások : Seress Lászlóné 
r. kath. 20 éves Méhes u 19. Szol 
boszlai Janos ím. ref. 80 éves, 
Báthori u 43. Nagy Mária ref 3 
hónapos, Toroczkó u 26. 
eeseeeeeeeeeeoeeeeeeeeeeee«

IBIIIIIIllllllllllllllllllllllllllllllllllllIlillllllllltlIllllllllllllll*
A. rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendé 
ÍO'OO, 12-30, 4" 45, 9'20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12'00, 1'20, 4"45 és 10'00-10-ö 
köiötti idóben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, ÍO'IO és 2'40-kor ólel 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Ktdd Szerda
5 Gémes Irén hárfázik.
5 30 Nagy József dr. előadása.
6 Lakatos Tóni és Lakatos Misi 
cigányzenekara.
7.05 „Észt est.“
7,45 Beszkárt- zenekara.
8-45 Felolvasás,
9 Tarn iy-dalok.
10 Szabó Ká'mán jazzhármasa. 
10.40 P. Ban gha Béla előadása.
11 Sedlak W inckler vonósnégyes.

10.20 Felolvasás.
j045 Hogyan közlekednek a tró­
puson,
12 Déli harangszó
12.05 A rádió szalonzenekara.
1 30 A József nádor 2. honvéd­
gyalogezred zenekara.
4.15 A rádió diákfélórája.
5 „Emerencia.“
5 30 Csorba Dezső és cigányzene- 
kara muzsikál.r Ä L F 0 L

Az egész magyar Alfölden a les szélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P
Szerkesztőség én kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 4i szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

V ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

Az „Alföld-* kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej j Debrecen állomáson.

érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat II O V A A vonat
HONNAN

neme 1 indul neme : érkezik

gy. 2-10 Bpest keleti SZ 4.40 Bpest nyugati
SZ. 4’5ő Nvirábrány „ 6-50 Tiszalök
„ 5'02 Miskolc .. 7.00 Nagykereki
„ 505 Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány
„ 5-13 Tiszalök „ 7-10 Tiszafüred
„ 6.U1 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza

6'Oti Nagvkereki gy- 7-20 Bpest keleti
u 6-22 Püspökladány az. 7-40 Nagylóta Vértes

gy- 7-25 Bpest keleti , 7-45 Balmazújváros
SZ. 7-30 Hajdúnánás M 8-28 Tiszalök
,, 7.52 Nagylóta Vértes M 8-39 Püspökladány

8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
„ 8-10 Nyirábrány n 10-07 Nagyiéta-Vértes
„ 9-25 Derecske u 11-25 Hajdúnánás

sob. 11.50 Bpest nyugati „ 11-26 Nyíregyháza
SZ. 11-53 Nyíregyháza n 11-35 Derecske
„ 12-10 Füzesabony 11-36 Nyirábrány
„ 12-27 Tiszalök gy- 11-45 Bpest nyugati
„ 12-30 Nyirábrány SZ. 12-26 Füzesabony
„ 13-22 Bpest nyugati „ 13-52 Bpest nyugat
„ 13-25 Nagyiéta Vértes „ 14-15 Nagykereki

14-16 Nagykereki gy- 15-24 Bpest keleti
14-19 Balmazújváros SZ. 15-37 Tiszalök 1

„ 14-20 Szerencs 16-45 Balmazújváros
, 14-25 Nyirábrány „ 16-54 Nyirábrány
y 14-30 Tiszalök „ 16-55 Nagyiéta Vértes

gy- 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
SZ. 17-12 Bpest nyugati SZ. 18-26 Nagykereki
y 18-43 Nyirábrány gy 18-36 Bpest keleti
„ 18.45 Tiszalök SZ. 18-39 Nyíregyháza

18-46 Szerencs ,, 20-08 Füzesaoony
y 18-58 Nagykereki 20-43 Tiszalök
y 19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza
„ 19-30 Nagyiéta Vértes SZ. 21-25 Nyirábránv!”

s. autó 20-50 Bpest keleti sob. 21-29 Bpest keleti p u,
SZ. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-35 Miskolc
• 22 00 Bpest nyugati

SZENES JENŐ
42

Pierre agyában villámgyorsan 
cikkázott át a gondolat.

— A tegnap délutáni látogató... 
a mikrofon... a titokzatos férfi, 
aki követte őket... a Gorillaember... 
aki ütésre emeli rettenetes öklét...

Maga sem tudta hogy mi adta 
neki a bátorságot, talán az önkén­
telen beidegződött védekezés gon­
dolata, de mielőtt a Gorillaember 
ökle lesújthatott volna az ő keze 
is ökölbeszorult s olyan gyorsan, 
amit emberi szem nem tud követ­
ni ökölbeszorított keze már le is 
csapott a Gorillaember arcába. Az 
ütés pontosan a két szem közt ta­
lált a Gorillaembert, aki borzal­
mas hangon felüvöltött.

Szemeit elöntötte a könny nem 
látott rendesen, egy kissé meg is 
tántorodott. Mindez azonban csak 
pár tized másodpercnyi ideig tar­
tott. Óriási mellkasa felfúvódott, 
kezeit felemelte s Raymond torka 
után kapott. Ha ez a fogás eléri 
1 ierre torkát, egy pillanat múlva 
már nem lett volna benne élet.

Raymond azonban egy kígyózó 
mozdulattal kisiklott a halálos szo­
rítás alól s mire a megrémült tár­
sai felocsúdtak rémületükből, már 
az egyik szögvasakból épített 
tetőtartó, oszlopon mászottfelfelé 
macska ügyességgel.

A Gorillaember tajtékzott. ordí­
tott tehetetlen dühében, Dühítette 
az, hogy a munkások előtt meg­

merte valaki ütni őt, a rettenete­
set és dühítette, hogy ismét ki­
siklott kezéből Pierre.

Amikor őrjöngéséből egy pilla­
natra magához tért és tisztán tu­
dott gondolkodni, előkapta revol­
verét. Raymond ekkor már fent 
mászott a tető vastraverzein.

(Folytatjuk).

uüniíiiiii liiü buniLSnü! ,i [mo

Prognózis i
t — Északi északnyugati szél. 

^ áltozó felhőzet. Néhány helyen 
— de inkább csak keleten —kis- 
sebb havazás. A hőmérséklet alig 
változik lényegesen,

ALFitiLlS
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelő
Dr. DICHZEGHY JANOS

___________ Isptuiaj dános
Nyomtatott: Dr DIOSZEGH Y J^NOB 

és Csuka László nyomda vállalatán 41,
_____Debrpcen Piac ucca isim,

Felelős nyomdavmető Csuka L*«iló


